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Δευτέρα, 6 Ιουλίου 2026 
 

 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα 
Μιχαηλίδου Δόμνα, 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, κο Λιβάνιο Θεόδωρο,  
 
Θέμα: «Μόλις μία θέση νοσηλευτή για το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας 
στην προκήρυξη 6Κ/2026 του ΑΣΕΠ, παρά τη διαχρονική 
υποστελέχωση της δομής» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας αποτελεί μία από τις βασικές δημόσιες δομές παροχής 
υπηρεσιών φροντίδας ατόμων με αναπηρία στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 
 
Με σειρά κοινοβουλευτικών παρεμβάσεών μου και συγκεκριμένα με τις υπ' 
αριθμ. 334/19.10.2024, 4019/17.03.2025 και 3482/27.02.2026 ερωτήσεις, 
έχω αναδείξει επανειλημμένα τη χρόνια υποστελέχωση του Παραρτήματος 
ΑμεΑ Εύβοιας, τις επιπτώσεις της στην εύρυθμη λειτουργία της δομής, καθώς 
και τα σοβαρά κτιριακά προβλήματα που εξακολουθούν να υφίστανται. Μέχρι 
σήμερα, το αρμόδιο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας δεν έχει 
απαντήσει σε καμία από τις ανωτέρω Ερωτήσεις. Στη μοναδική απάντηση που 
δόθηκε στην τελευταία ερώτηση από το συνερωτώμενο Υπουργείο 
Εσωτερικών, επισημαίνεται ως λύση στο πρόβλημα της υποστελέχωσης η 
δυνατότητα στελέχωσης των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας μέσω 
αποσπάσεων και μετατάξεων στο πλαίσιο του Ενιαίου Συστήματος 
Κινητικότητας.  
 
Ωστόσο, στην πρόσφατη προκήρυξη 6Κ/2026 του ΑΣΕΠ, που αφορά την 
πλήρωση 315 μόνιμων θέσεων σε φορείς του Υπουργείου Υγείας και του 
Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, για το Παράρτημα Ευβοίας 
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του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Στερεάς Ελλάδας, προβλέπεται μόλις μία 
(1) θέση και συγκεκριμένα μία θέση νοσηλευτή, χωρίς καμία πρόβλεψη για 
την ενίσχυση των υπόλοιπων ειδικοτήτων που είναι απαραίτητες για την 
εύρυθμη λειτουργία της δομής. 
 
Η εξέλιξη αυτή δημιουργεί εύλογα ερωτήματα ως προς το εάν η συγκεκριμένη 
προκήρυξη μπορεί να αντιμετωπίσει ουσιαστικά τα διαχρονικά προβλήματα 
στελέχωσης του Παραρτήματος, τα οποία έχουν επανειλημμένα αναδειχθεί 
μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου. 
 
Επειδή το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας εξακολουθεί να λειτουργεί με σημαντικές 
ελλείψεις προσωπικού, 
 
Επειδή η προκήρυξη 6Κ/2026 προβλέπει μόλις μία θέση νοσηλευτή για τη 
συγκεκριμένη δομή, 
 
Επειδή η ασφαλής και ποιοτική λειτουργία μιας δομής που φιλοξενεί άτομα με 
αναπηρία προϋποθέτει επαρκή στελέχωση σε όλες τις αναγκαίες ειδικότητες, 
 
Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 
 
1. Με ποια κριτήρια καθορίστηκε η πρόβλεψη μίας μόνο θέσης νοσηλευτή 
για το Παράρτημα ΑμεΑ Εύβοιας στην προκήρυξη 6Κ/2026, παρά τις 
διαπιστωμένες ελλείψεις προσωπικού;  
 
2. Ποια είναι σήμερα η εικόνα στελέχωσης του Παραρτήματος ΑμεΑ 
Εύβοιας ανά ειδικότητα; Πόσες οργανικές θέσεις προβλέπονται, πόσες είναι 
καλυμμένες και πόσες παραμένουν κενές; 
 
3. Προτίθενται τα συναρμόδια Υπουργεία να προχωρήσουν σε πρόσθετες 
μόνιμες προσλήψεις, ώστε να καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες του 
Παραρτήματος ΑμεΑ Εύβοιας σε όλες τις αναγκαίες ειδικότητες και, εφόσον 
ναι, ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

  Καζάνη Αικατερίνη 
 




